

# 无锡足球队出征！

## 中甲首场主场比赛30日开战

本报讯（晚报记者 璎珞/文 季天灏/摄）2023年中国足球协会甲级联赛即将开赛。今年，无锡吴钩足球俱乐部（下文简称无锡吴钩）将代表无锡出战，成为中甲赛场上出现的首支无锡本土职业队伍。昨天上午，无锡吴钩在无锡体育中心举行了隆重的出征仪式，而4月30日中甲第二轮，无锡吴钩坐镇无锡体育中心迎来中甲首场主场比赛，届时无锡球迷可以在家门口为无锡球队加油助威。

4月7日，中国足协发出《中国足球协会关于公布2023赛季职业联赛参赛俱乐部名单的通知》，无锡吴钩作为2022赛季中乙联赛的第五名成功递补。据了解，2023中甲联赛将于4月下旬开赛，今年中甲联赛将恢复主客场赛制，故无锡球迷可以在家门口观看足球比赛。

无锡吴钩新赛季目标是在联赛中站稳脚跟、再创佳绩。升级

后的吴钩足球俱乐部可说是十分忙碌，备战新赛季的比赛，制定战略、招兵买马。16日，无锡吴钩足球俱乐部官方宣布，杨林即日起正式出任无锡吴钩一线队主教练。至此，职业球员时期担任高中锋的杨林时隔9个月重返球迷视野。众所周知，杨林在球员时代基本功扎实，头球技术好，冲击力强，效力于大连实德、河南建业等队，先后入选国奥和国足。退役转型教练后，杨林执教过多支球队。杨林表示，球队名为“吴钩”，象征着队伍似剑而曲，发扬全力以赴、奋斗到底、顽强拼搏、永不放弃的战斗精神。目前来说，球员们的训练、生活都在有序进行，精神面貌非常不错。

除了教练组之外，无锡吴钩的球员阵容也发生了很大的变化。肖玉峰、路明阳、周炳旭等14人离队；唐启润、谭富诚、王维普等国内新援加盟。记者发现，按照赛程安排，2023年中甲联



赛将于4月22日（周六）开赛，当日15时30分，无锡吴钩做客东莞体育中心体育场，与同为中甲新晋球队的东莞冠联上演“升马德比”，这场比赛也是新赛季的揭幕战。4月30日（周日）15:00，中甲第二轮，无锡吴钩坐镇无锡体育中心，迎来中甲首场主场比赛，对阵上海嘉定汇龙。

## “江苏硒源，太华硒望” 宜兴太华镇 打造富硒农业产业链

本报讯 江苏天然富硒土地在哪里？地质专家在宜兴阳羡生态旅游度假区（太华镇）标注出IP地址。4月18日，江苏太华富硒文化中心暨富硒产业创新发展研究院在太华镇茂花村落成剪彩，自然资源部国土（耕地）生态监测与修复工程技术创新中心实验基地、江苏省自然资源矿地融合示范基地当天同时在太华镇揭牌，“江苏硒源，太华硒望”成为当天活动主会场的主会场主题词。

当天，由宜兴市人民政府、江苏省地质调查研究院、江苏省地质学会联合主办的健康地质暨富硒产业发展高峰论坛在宜兴举行，“乡村振兴背景下地质文化村建设”“碳中和与全球变化背景下硒的膳食营养安全”等话题成为与会专家热议焦点。江苏省自然资源厅总规划师陈小卉表示，“太华镇富硒土地详查与开发利用示范”是首批矿地融合试点项目，重点围绕优质特色土地资源高质量开发，聚焦地方富硒产业发展的实际需求，在探索自然资源科技创新、促进乡村产业结构优化、支撑乡村振兴等方面取得了显著成效。

硒，被誉为抗癌之王、生命火种，被联合国世界卫生组织确定为继碘、锌之后的第三大营养元素。2003年，地质工作者在宜兴市太华镇发现了一片集中连片的富硒地块，不仅面积大、无公害且其土壤含硒量远远高于江苏省表层含硒量均值。2021年，“宜兴市太华镇天然富硒地块”成为全国首批30个天然富硒地块之一，成为江苏省唯一获得认定的天然富硒土地，太华镇也因此被誉为“江苏硒源”。近年来，宜兴阳羡生态旅游度假区（太华镇）对“硒资源”进行深度挖掘，富硒产业发展取得了初步成效。在富硒农产品方面，富硒茶、富硒大米、金丝皇菊等特色农产品已形成一定的产业基础；在产学研合作方面，金银花、黄葵等种植基地已成为周边知名的中草药产地。值得一提的是，太华镇茂花村采用大棚种植的富硒灵芝去年获得丰收，实现产值150万元。截至目前，太华镇富硒产品品牌价值日益显现，当地正以富硒资源和富硒康养产品为依托，大力招引生命康养、生物医药等新兴产业项目，推动富硒种植业和旅游康养产业融合发展。

在当天的主题活动现场，太华镇发布了富硒农业品牌包装方案，宜兴阳羡生态旅游度假区将区域内的文化、美食、美景等元素充分融合，整合成“硒”望征程文旅路线并于活动当天对外发布。（何小兵）

## 开展AED 急救技能培训

为进一步加强全区消防救援人员对各类突发事件的应急救援处置能力，掌握心肺复苏和AED除颤仪使用的基本技能及自救互救能力，确保出现意外情况时能够及时、有效、专业开展救助工作，近日，锡山区消防救援大队组织人员开展心肺复苏、AED急救技能培训。（季云 摄）



## 百万粉丝网红差点“混”成老赖？

### 冻结账户后，他“现身”了

近日，滨湖法院在执行一起拖欠房屋租赁费用案件时，发现一直拒不配合法院工作的被执行人李某竟在抖音有百万粉丝，是个小有名气的网红，掌握这一线索后，法院对他展开了新一轮攻势。

李某因经营健身房需要，租赁了冯某所有的场地，后来健身房因经营不善而倒闭，李某对后期租金一直拖欠不支付。冯某无奈，诉至法院，法院依法判决李某向冯某支付拖欠的房屋租金及占有使用费、违约金。但李某仍以各种理由拒绝支付，于是冯某向法院申请了强制执行。

执行案件立案后，承办法官对案情进行了仔细梳理，经过线上线下查询，发现被执行人李某名下无可执行的财产，而且李某也一直不愿配合，拒接电话、不回短信，面对僵局，法官一方面带领团队夜访李某住址，尝试找寻李某，与他当面沟通，另一方面也引导冯某回忆有没

有可以向法院提供的执行线索。虽然夜访没有成效，但另一边却有了突破。“我知道他原来是开了健身房，不过后来倒闭了，也没有其他财产线索了。我微信被他拉黑后，经常在抖音上问他在哪，他也一直没有告诉我，不过他在抖音上混得还蛮好的。”“在抖音混得好？展开说说呢……”法官在冯某随口一提的这句话中，发现了一丝不寻常的地方。法官核实发现李某系抖音网红，粉丝数量高达二百多万。法官立即与抖音主体公司取得联系，要求协助冻结李某的抖音钱包收入，包括直播打赏、视频收益、红包等。抖音钱包被冻结后，李某终于“现身”了，他主动与法院取得联系，但似乎还是不够诚意，称现在无经济偿还能力，以后一定想办法还。

法官继续加大执行力度，向相关公司发出了协助执行通知书，要求冻结被执行人李某在该公司开发软件内的账户及带货

收益账户，并向被执行人李某正告，若仍不履行法院的生效判决，将公示他被纳入限高的信息。李某终于主动联系冯某进行和解。后在法院主持下达成执行和解，李某当场向冯某支付40万元欠款，余款分期履行。

据介绍，互联网金融账户内资金同样属于个人责任财产，人民法院有权根据不同情形扣押、冻结、划拨、变价被执行人上述责任财产。从事互联网金融服务的机构，也有协助法院查询、冻结、划扣被执行人财产的法定义务。法院执行工作不会只停留于对被执行人名下的银行存款、有价证券、不动产、车辆等传统类型财产的查控，而是会用足用活执行手段，利用互联网平台和资源，对被执行人潜在的新类型财产线索充分挖掘。因此提醒被执行人，不能抱有侥幸心理，“躺平摆烂”不可取，履行义务是正道。

（晓城）